

Să ocrotim „plăminul“ de oxigen al Planetei - pădurea!

— Stimatele dle inginer MIRCEA COVACI, știm că răspundeți de împăduriri și pepiniere în cadrul filialei silvice Deva a „Romsilva“. Vă rugăm să spuneți cititorilor noștri ce înseamnă „Luna pădurii“?

— În județul nostru avem peste 316.000 hectare de pădure. În această lună organizăm acțiuni de amplorare în vederea conservării, întreținerii, creării unor păduri de mare valoare. Pe măsură ce timpul ne va îngădui, vom trece la amenajarea și reamenajarea solarilor, vom scoate din pepiniere circa 3,5 milioane de puieți necesari campaniei de împăduriri din această primăvară.

— Ce suprafețe veți reface și regenera în această primăvară?

— La refaceri, aproximativ 600 hectare, iar re-

ceste de fapt în folosul fiecăruia dintre noi. Specialiștii au stabilit că pădurea țării asigură anual peste 50 de milioane de tone

sănătate al Planetei, fără de care ar fi de netrăit.

— Ocoalele silvice din teritoriul vor organiza acțiuni în „Luna pădurii“?

— Bineînțeles. La Deva, Hunedoara, Petroșani, Lupeni, Hăteș, Dobra, Baia de Criș, Pui, Baru, Riu de Mori, Geoagiu, Brad, populația va fi chemată la degajări și curățiri în păduri, la scoaterea căzătorilor, bineînțeles la plantări. În școli, la căminele culturale li se va vorbi tinerilor și vîrstnicilor despre pădure, însemnătatea ei în viața noastră. Să facem să se înțeleagă că fără acest „plămin“ de oxigen nu e posibilă viața.

Gh. I. NEGREA

15 martie — 15 aprilie
„LUNA PADURII“

generările pe suprafețele rămase goale în urma tăierilor în păduri, a exploatarea materialului lemnos se vor face cam pe 350 hectare.

— Alte acțiuni în folosul pădurii?

— ...în folosul pădurii

de oxigen necesar vieții de zi cu zi, absoarbe în același timp mai bine de 60 de milioane tone bioxid de carbon. Deci, pădurea asigură viața și sănătatea, luptă împotriva poluării, protejează omul, mediul în care trăim. Este „plăminul“ de

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

**ABONAMENTELE
LA ZIARUL
„CUVÎNTUL
LIBER“**

se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă până în ziua de 30 martie a.c.

Costul abonamentului pe luna aprilie este de 200 lei, la care se adaugă taxele poștale.

**ANUL V
NR. 830
VINERI, 19
MARTIE
1993**
4 pagini — 15 lei

FAX

● CERNAUȚI. Direcția serviciului de securitate al Ucrainei, din regiunea Cernăuți, a dat publicității un comunicat cu privire la articolul „Incotro sînt îndreptate tentaculele terorismului?“, în care România este acuzată de faptul că ar instrui teroriști din rândul cetățenilor Republicii Moldova și al etnicilor români din nordul Bucovinei. Materialele de care dispune serviciul securității — se arată în acest comunicat pentru presă, citat de Moldova Pres. — nu oferă temei să se constată o activitate subversivă din partea structurilor oficiale de stat ale României împotriva Ucrainei, folosirea de către acestea a cetățenilor statului nostru pentru săvîrșirea actelor de terorism.

Pe de altă parte, comunicatul acuză unele „cercuri politice radicale din țara vecină“, în special organizații ca Pro Basarabia și Bucovina. Uniunea Românilor Bucovenini, Liga celor 16 și altele, că ar organiza și desfășura acțiuni, inclusiv cu caracter de masă, ce pot fi calificate ca „amestec în afacerile interne ale Ucrainei“. Serviciul de securitate al Ucrainei le acuză pe acestea de „incercări de a ațîța în rîndurile cetățenilor noștri a spiritului unionist, și antiucrainean“. Uneori se fac auzite pretenții teritoriale față de Ucraina.

● NEW YORK. Europa a luat locul Americii Latine și, într-o mică măsură, al Asiei, ca fiind cel mai periculos continent pentru ziaristi, constată într-un recent studiu Comitetul pentru protecția ziaristilor, din New York. Anul trecut, în Europa și-au pierdut viața 25 de ziaristi, dintre care 11 în Turcia, nouă în fosta Iugoslavie și cinci în toată U.R.S.S.

De cînd a izbucnit războiul pe teritoriul fostei Iugoslavii, în 1991, acolo și-au pierdut viața 30 de ziaristi. „Conflictele sînt atît de periculoase încît comitetul a lansat o campanie pentru a obține de la poliția americană veste anti-glonț pentru ziaristi“, se spune într-o declarație a acestuia.

IMPORTANT

Numărul de sim-bătă — duminică al ziarului nostru va apare în 8 pagini. Prețul — 20 lei.

OBSERVATOR

Moțiunea de cenzură

Astăzi, la ora 8, camerele reunite ale Parlamentului României vor lua în discuție — pentru aprobarea sau respingerea ei — moțiunea de cenzură a opoziției împotriva Guvernului. Dar ce s-a întîmplat pînă aici.

Cum se știe, noul Guvern al României, condus de dl Nicolae Văcăroiu, a prezentat, după ceva mai mult de 160 de zile de guvernare, în fața Parlamentului, așa-zisul program de activitate pe patru ani. Ei bine, atît i-a trebuit opoziției, de astă dată unită, să constate că programul nu-i program, ci este doar o strategie a reformei, că documentul este vulnerabil în punctele lui esențiale și că, deci, nu poate fi acceptat, iar Guvernul nu poate fi susținut cu un asemenea conglomerat de intenții, promisiuni și speranțe deșarte.

Mergînd pe linia aprecierii sale mai vechi, conform căreia Guvernul Văcăroiu va cădea în cel mult trei luni de la numirea sa, dl Coposu, președintele P.N.T.C.D., face acum vîlvă în Parlament, își găsește aliați de nădejde în F.S.N., P.D., U.D.M.R. și în alte cîteva forțe răslețe, respinge cu duritate programul partidului majoritar — respectiv al Guvernului — și prevalîndu-se de prevederile Constituției, inițiază moțiunea de cenzură, adunînd semnături pentru legalizarea ei — cel puțin un sfert din numărul total al parlamentarilor — și o depune la susnumitul organism legislativ.

Ce înseamnă aceasta? Înseamnă, dacă va fi aprobată în ședința de azi a Parlamentului — necesitînd votul majorității membrilor celor două camere — retragerea încrederii acordate Guvernului, deși, cu viclenie, dl Corneliu Coposu spune că moțiunea nu vizează contestarea Guvernului, ci doar simplul fapt de atenționare a acestuia că programul nu a fost supus votului celor două camere ale Parlamen-

tului și că Guvernul nu și-a asumat responsabilitatea îndeplinirii acestui program. Este, cum s-ar spune, un fel de două feluri. Este, de fapt, moneda bătută pînă la refuz de opoziție de a fi mereu împotriva — dar acesta este dreptul său constituțional —, de a găsi tuturor nod în papură, însă de a nu se angaja concret atunci cînd situația o impune. Și motivul se ivise, după alegerile din septembrie a.c., cînd partidul cîștigător în alegeri le oferia partidelor învinse șansa de a participa la guvernare. Acestea s-au eschivat în fel și chip, motivînd că învingătorul trebuie să conducă singur pentru a-și rupe singur gîtul.

În mod cert, programul Guvernului Văcăroiu nu este prea fluent, prea încheiat, mai are lacune, este, adică, perfectibil, însă el pune țara pe niște piste de relansare economică și socială. Noi nu-l elogiem, nu-l dezavuăm. Credem însă că trebuie pornit la drum cu el. Și ajutat din mers, prin conlucrare și înțelegere între toate forțele, deoarece este de recunoscut că singur F.D.S.N. **DUMITRU GHEONEA**

(Continuare în pag. a 2-a)

Există și copii pentru care nu este un dar mai minunat decît acela de a putea avea un calculator. Ei au simțit mai bine pulsul mileniului III care se apropie și au înțeles că omul poate gândi mai repede și mai bine dacă se ajută de această unealtă minunată, care este calculatorul. Privindu-i cît sînt de pa-

Acei copii
minunați și
mașinile lor...
calculatoare!

și au simțit că viitorul este în mîini sigure.

Și cum spiritul de competiție stîrnește și hrănește pasiunea, în fiecare an acești copii se întrec între ei în cadrul concursului școlar de informatică (toți îl numesc olimpiadă, dar se întîmplă anual, pentru că nimeni nu are răbdare să aștepte patru ani).

În acest an, faza județeană a olimpiadei de informatică s-a desfășurat, în 13 martie, la Grupul Școlar Industrial Metalurgic Hunedoara. Poate părea straniu că un concurs de informatică se desfășoară

(Continuare în pag. a 2-a)

Ce înseamnă azi o înmormîntare!

Într-o scrisoare, dl Petre Urdea, din Simieria, le sugera pensionarilor să-și cumpere scierie, căci „în curînd nu vor mai avea posibilitatea materială să o facă“. Altă persoană a venit la redacție să se plîngă că i s-au cerut 30.000 de lei pentru săparea unei gropi. Așa s-a născut ideea unei anchete despre ceea ce înseamnă azi o înmormîntare.

Moartea — eveniment așteptat în unele cazuri sau lovîtură de trăsnet în altele — ne-a răpit o persoană apropiată. Ce trebuie făcut? Sînt destule, chiar prea multe într-un oraș ca Deva, în care nu există o societate de pompe funebre căreia să i te adresezi, eventual telefonic, să stabilești împreună niște costuri în care te poți încadra și să nu mai ai altceva de făcut decît să-ți

priveghezi mortul.

Deci, ce-i de făcut? Anunți medicul (atunci cînd omul moare acasă), ca să constate decesul și să obțină documentul medical pe baza căruia la starea civilă se eliberează certificatul de deces. Dar asta este doar o mică parte din alergătura presupusă de o înmormîntare. Căci, dacă nu există locul de veci asigurată, trebuie s-o faci. Acum, în Deva, asemenea locuri se mai găsesc în Cimitirul Bejan, care aparține R.A.G.C.L. În cimitirele parohiale din centrul orașului nu se găsesc locuri de vînzare, iar cele amenajate și tranzacționate de deținători am auzit că se ridică la sute de mii de

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

GIND

Fericea prostului este ignoranța, fericea gînditorului este neliniștea.

FLASH!

○ „HANUL VESELIEI“. Casa de Cultură Deva găzduiește azi, ora 18, o nouă ediție a „Hanului veseliei“. Este vorba de o atractivă seară de romanețe, cîntece de petrecere, melodii populare, epigrame. Participă interpreți cunoscuți din țară și din localitate. (M.B.)

○ PRECIZARE. În ancheta „Există soluții pentru a completa penuria de lapte?“, publicată în numărul de miercuri, 17 martie,

dintr-o eroare de documentare s-a făcut afirmația că doamna Mariana Ciobanu — șef birou tehnic la S.C. Devil S.A. este proprietara unei societăți comerciale care deține în cartierul Micro 15 Deva un chioșc de produse lactate. Chioșcul respectiv de produse lactate funcționează pe bază de remiză, în administrarea Devil, remizier fiind soțul doamnei M.G. (I.C.)

○ ATENȚIE „CORVINTRANS“. Am stat de vorbă cu mulți navetiști, vechi și statornici abonați la călătoriile cu autobuzele firmei dv. Au auzit vorbe urte de spre modul în care-i serviți. Autobuze murdare, cu uș care nu se închid, friguroase, cu geamuri

sparte, neetanche etc. etc. În timp ce, de pildă, un abonament Hunedoara — Toplița costă 3000 de lei. Dar condițiile navetiștilor nu vă interesează? (Gh. I.N.)

○ SĂ MAI ȘI RIDEM. În perioada 25—28 martie, la cinematograful „Patria“ Deva, rulează comedia „Uite cine cu cine vorbește“. Filmul este continuarea unei alte comedii de succes — „Uite cine vorbește“. Cum viața ne dă atît de puține prilejuri de bucurie, o comedie este binevenită pentru a ne destinde. (V.R.)

○ AMINARE. Procesul lui Cosmin Mihail Enășescu, ucigașul Alinei Mihăilă, fetița de 9 ani din Deva, a suferit o altă ami-

nare. Dosarul trimis la București pentru noi expertize încă nu s-a întors. Termenul stabilit de instanță pentru viitoarea înfățișare este 28. 04. 1993. (V.N.)

○ CONTINUĂ BIȘNIȚA. Deși la scară mai redusă, bișnița cu țigări indigene continuă. Recent au fost surprinși vînzînd țigări „Carpați“ Răcean Nicolae, din Hunedoara și Tobeăș Gheorghe din Brad. S-au ales cu 80.000 de lei amendă și marfa confiscată. (V.N.)

FLASH!

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● **CALEA** să-ți fie presărată cu flori, viața nu mai soare fără nori. La a 16-a aniversare. „La mulți ani!” pentru Boris Irinel Timășescu din partea părinților, surioarei și bunicii din Dealu Mic. (3522)

● „La mulți ani!” pentru Tatu-Timona, care împlineste 4 primăveri. La fel sănătate — fericiire — Dana și Timoniu — le dorim bunică Stela. (4040)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● **VIND** apartament două camere, ultracentral, foto-foat. pat, cumpăr garsonieră. Tel. 690966. (4048)

● **VIND** video nou, preț negociabil. Tel. 614709, 614711. (3889)

● **VIND** casă gaze, apă, valută. Deva, Vlahuță, 27. (3992)

● **VIND** apartament în Orăștie, 4 camere. Tel. 647099. (3944)

● **DE** vânzare mobilă linet. Hunedoara, tel. 711574. (3970)

● **VIND** remorcă auto 5 tone, cu coviltir. Informații Deva, 611748, sau Hățășel, nr. 92. (4022)

● **VIND** apartament central, 2 camere. Informații tel. 618205. (4020)

● **IN** 20 martie 1993 se vînde la licitație un frigider alimentară. Licitația va avea loc la magazinul alimentară Supercoop Deva, parter, lângă piață. Informații tel. 611618, după ora 20. (4025)

● **VIND** apartament cu trei camere, hol central, balcon, pivniță. Deva, bdui Băloescu, bl. 3, ap. 43, tel. 661539. (4018)

● **VIND** butelie normală aragaz, 60 000. Simeria, 661439. (4013)

● **VIND** apartament 2 camere, parchet, încălzire centrală, gaz metan în Orăștie. Informații Orăștie, tel. 641438, Sibiu 092432330. (4036)

● **VIND** Audi 80. Deva, Al. Crizantemelor, bl. M 1, ap. 1, după ora 19. (4039)

● **VIND** autoturism Dacia 1300, preț convenabil. Simeria, tel. 661323. (4043)

● **VIND** videoplayer Alwa. Tel. 624001. (4045)

● **SOCIETATEA** COMERCIALĂ Lăpugeana SA Grind, comuna Lăpugiu, județul Hunedoara, anunță a doua licitație publică pentru 28 martie 1993, la sediul primăriei Lăpugiu, ora 10, pentru vânzarea mijloacelor fixe. Taxa de înscriere de 10 la sută din valoarea obiectivului se achită la sediul unității. Liste și valorile sînt afișate la Primăria din Lăpugiu. (4031)

● **VIND** autocamionetă VW 245 D, fabricație 1984. Hăteș, tel. 777309. (4022)

● **VIND** videoplayer Elekta, sigilat, 135 000 lei. Deva, tel. 616177. (4057)

● **VIND** Opel Kadett Kombi, fabricație 1985, 60 000 km, consum 5,5 l, stare ireproșabilă. Deva, tel. 629123. (4055)

● **VIND** televizor color Telefunken, preț convenabil, tel. 623485, Deva. (2751)

● **VIND** urgent televizor color RFT și o semiremorcă Germania. Tel. 629117. (4093/4094)

● **VIND** casă cu etaj în

Mînerău, eventual la schimb cu apartament 4 camere, Deva. Informații la tel. 619209, după ora 18. (4052)

● **VIND** Dacia 1300, avariata partea stîngă spate, motor nou, radiatorul spart. Preț informativ 550 000 lei, negociabil. Tel. 626784. (4056)

● **SC** Băcăintana SA, cu sediul în sat Băcăintă, comuna Șibot, vînde prin licitație patrimoniul unității în ziua de 21 martie 1993, ora 10. (4064)

● **VIND** porc mare pentru tăiat. Deva, Eminescu, nr. 15, tel. 613163. (4066)

● **VIND** urgent apartament două camere, Dacia, preț informativ 2 000 000. Tel. 615386 sau 614789. (4068)

● **VIND** urgent apartament 2 camere, ultracentral, preț informativ 4 300 000. Tel. 615386 sau 614789. (4068)

● **VIND** convenabil televizor color Philips, stare bună. Tel. 618965 Deva, după ora 19. (4070)

● **VIND** videoplayer Alwa, cu telecomandă. Informații tel. 716737. (3549)

● **VIND** casă gaze, total teren 230 mp, eventual schimb cu apartament. Hunedoara, Daciilor, 2. (3537)

● **VIND** videoplayer Funai, preț convenabil. Informații tel. 713303. (3540)

● **VIND** casă Hunedoara. Informații tel. 713135, între orele 15—17. (3543)

● **HUNEDOARA** vînd etaj casă 74 mp, str. Cloșca, nr. 1, tel. 0991/24146. (105810)

● **VIND** VW Passat, neînmatriculat, țuică de casă, Boșorod, tel. 169. (3466)

● **VIND** casă cu grădină, com. Veșel, nr. 165. Informații vineri, sîmbătă și duminică, familia Belei. (3965)

● **VIND** urgent Dacia 1310. Deva, tel. 627876. (4014)

OFERTE DE SERVICII

● **CAUT** femeie pentru îngrijire copil doi ani, Deva tel. 622823. (4033)

● **EXCURSIE** în Polonia. Cost transport 13 500 + 20 DM. Perioada 24—28 martie 1993. Informații telefon 624033. (3978)

● **SOCIETATEA** COMERCIALĂ COMTOUR LOWE angajează urgent zidari, maștrii construcțiilor, muncitori necalificați, construcții mecanici auto, tinichii auto, strungari. Relații la tel. 621113, Deva — SîntuhaIm. (3979)

● **INCOTA** Atlas Reisen Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, în datele de 24, 31 martie și pe ruta Sibiu — Deva — Frankfurt — Dortmund din 31. 03, 7, 14 aprilie. Informații, inscrieri: tel. 618882, orele 16—21. (3457)

● **ȘOFER** posesor viză Germania îmi ofer servicii. Vînd Citroen BX 16 TRS benzina, an fabricație 1986, Opel Ascona 1600, an fabricație 1979, stare bună, neînmatriculat. Tel. 095/616264. (3959)

● **AGENȚIA** Aurum Deva organizează excursii confortabile și la prețuri

avantajoase în Ungaria, Polonia, Turcia. Informații Deva, str. A. Iancu, bl. H, sc. D, tel. 617629, 620750, 625445. (4041)

PIERDERI

● **PIERDUT** legitimație handicapat pe numele Boncea Ioana. Se declară nulă.

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● **SCHIMB** (VIND) apartament 3 camere ultracentral, îmbunătățiri, cu autoturism sau autovehicul transport marfă, categoria B (diferență). Deva, bl. 8, furn. (Transilvania), et. 7, ap. 25, după ora 12. (4033)

● **SCHIMB** apartament 2 camere, parter, central, cu apartament la etaj, exclusiv Micro și Dacia. Tel. 615030. (4053)

● **SCHIMB** apartament proprietate, 2 camere Gura Cîmpului, Mediaș, cu 2—3 camere Deva. Relații la tel. 618787. (3987)

● **SCHIMB** garsonieră confort I, ultracentral, cu apartament 2—3 camere în Deva. Relații la tel. 618787. (3987)

● **SCHIMB** (vînd) casă, apă, gaz, grădină, anexe, curte comună cu apartament 2 camere (central) plus diferență. Deva, tel. 615154. (4037)

● **SCHIMB** garsonieră confort I proprietate personală cu apartament 2—3 camere proprietate de stat. Informații zilnic Piața O-bor, 18—19, măcelăria particulară. (3533)

● **SCHIMB** 2 apartamente cu 2 camere pe unul cu trei sau patru. Informații Deva, tel. 623355. (4034)

COMEMORĂRI DECESE

● **SE** împlinesc șase săptămîni de profundă durere de cînd a plecat pe drumul fără întoarcere dragul nostru soț și tată **ing. DUMITRU FINTINA**.
Comemorarea în 20 martie 1993 (sîmbăta), ora 12, la Catedrala din str. A. Iancu. Dumnezeu să-l odihnească. (4060)

● **INDURERATA** Monica soție, cu familia, anunță împlinirea unui an de la dureroasa despărțire de cel care a fost un minunat soț și om **IVAN PETRU-ANDREI (TRUȚI)**.
Trista comemorare în 20 martie (sîmbăta), ora 9,30, la Catedrala din str. A. Iancu. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (3989)

● **MULȚUMIM** tuturor celor care au fost alături de noi la greua pierdere pricinuită de moartea celui care a fost **prof. PETRU GROZA**.
Mulțumim în special familiilor Bobbely, Moca, Brete și conducerei IFET, domnilor Petric, Goțiu și Faur. Familia îndoliată. (4063)

● **TRISTA** și dureroasă aducere aminte acum, cînd se împlinesc zece ani de cînd acest suflet tînr, drag și blînd a trăit pe acest pămînt și a plecat de lîngă noi la numai 15 anișori. Știm că-n partea lui Iisus e cu mult mai bine, dar de aicea noi te plîngem și ne este dor de tine, al nostru fiu, frate, cîmnat și nepot.



FLORIN ADRIAN NEAMȚ
din Brănișca. Comemorarea la 21 martie. Dumnezeu să te odihnească în împărăția cea cerească. (3914)

EXCURSII CU TARIFE AVANTAJOASE

FIRMA MAREȘ — TUR SRL ORĂȘTIE
Str. Unirii, nr. 5, telefon 641446 — oferă onor clienței excursii, la cele mai avantajoase tarife astfel:

● în **UNGARIA** — cu plecare în fiecare zi de luni, la prețul de 7000 lei (timp de 4—5 zile);

● în **POLONIA** — cu plecare în fiecare zi de duminică la prețul de 13 900 lei și 20 DM (timp de 4—5 zile);

● în **UCRAINA** — la LVOV, cu plecare în fiecare zi de joi la prețul de 10000 lei (timp de 7 zile);

● în **CHINA** — la prețul de 560 000 lei (timp de 11 zile). Se vizitează Marele Zid Chinezesc și mormintele MING. În tariful sînt cuprinse — cazarea, micul dejun, taxele de viză și de aeroport;

● în **GRECIA** — la prețul de 240 000 lei, cu plecare în zilele de 14. 04. 1993, 1. 05. 1993 și 22. 05. 1993. Durata excursiei este de 10 zile. Se vizitează ATENA și Complexul ACROPOLE. În tariful sînt incluse — masa și cazarea, alte servicii;

● în **ANGLIA** — la prețul de 500 000 lei, cu plecări în zilele de 27. 04. 1993, 25. 05. 1993 (timp de 6—7 zile). În tariful excursiei sînt incluse: cazarea și masa în regim de demipensiune. Se vizitează Turnul Londrei, Catedrala Sf. Paul, Westminster Abbey;

● în **EGIPT** — la prețul de 380 000 lei, în zilele de 30. 03. 1993, și 20. 04. 1993. În tariful sînt incluse: cazarea, masa în regim de demipensiune, alte servicii;

● în **GERMANIA** — cu ocazia sărbătorilor de Paști se organizează transport pentru cei ce posedă viză la prețul de 18 000 lei cu plecare din Orăștie în data de 4. 04. 1993, pe ruta PRAGA — NURNBERG — MÜNCHEN.

Excursiile în Egipt, Anglia, și China se fac cu avionul, cele din Grecia, Ucraina, Polonia și Ungaria se organizează cu autocarele special amenajate ale firmei.

Pentru relații suplimentare sunați la telefonul firmei — 641446 — între orele 9—16.

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG STIMAȚI CLIENȚI! DORIM SĂ VĂ OFERIM EXCURSII DE NEUITAT! (4140)

S.C. „CONDOR“ S.A. DEVA (fost T.C.H. Deva)

A deschis în Deva, str. Depozitelor, nr. 21 Magazin cu vânzare materiale de construcții și instalații

● adaos comercial redus

● primim comenzi ferme, cu plata unui avans de 10—30 la sută pentru procurarea la termen de materiale și produse specifice activității de construcții.

Închiriază spații de depozitare parțial acoperite

în suprafață de cca 5000 mp în Deva, în incinta depozitului — tranzit — (vis-a-vis) de Gara C.F.R. și la Orăștie 5000 mp în incinta depozitului T.C.H.

Asigurăm acces la linia C.F. proprie în ambele localități. (4136)

FILIALA SILVICĂ DEVA

Aduce la cunoștința agenților economici autorizați că scoate la licitație publică masa lemnoasă pentru exploatare în raza Ocolului Silvic Simeria.

Licitația va avea loc la sediul filialei silvice, cu sediul în Deva, str. Andrei Șaguna, nr. 1, luni 22 martie 1993, orele 11,00.

Relații suplimentare se pot obține de la Filiala Silvică Deva, telefoane 616020, 616021 și de la Ocolul Silvic Simeria, telefon 660234. (178)

S.C. AGROMECC S.A. DEVA

str. Depozitelor, nr. 10, tel. 621902, 622195

VINDE:

● Grape disc GDP-1,8 și GDP-2,2.

Aceste grape sînt cu 4 baterii dispuse în „X”. Se obține o lucrare foarte bună, de calitate superioară, în pregătirea terenului pentru semănat.

Totodată, anunțăm pe această cale că vindem cabine de tractor U-650 noi, cu accesorii. (CEC)

S.C. „ALIMENTARA“ S.A. DEVA

Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 30 ORGANIZEAZĂ:

în data de 29 martie 1993, orele 10, la sediul societății, licitație publică în conformitate cu H.G. nr. 1228/1990, pentru inchirierea următoarelor spații comerciale:

● centru carne din cadrul Complexului comercial „M. Kogălniceanu” Deva, în suprafață de 44 mp;

● centru carne din cadrul Complexului comercial „Vile Noi” Deva, în suprafață de 82 mp;

● spațiul comercial amplasat la parterul corpului „A+C” din cadrul Complexului comercial „CENTRAL” Deva în suprafață de 144 mp (Hala Agroalimentară).

Pentru acest spațiu inchirierea se va face pe perioada 1. 04. — 1. 10. 1993.

Prețul de începere a licitației este de 1 000 lei/mp.

Taxa de participare la licitație este 5 000 lei. Garanția de participare la licitație este de 20 la sută din valoarea chiriei lunare de la care se pornește licitația.

Informații suplimentare la tel. 616406. (184)